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Vec 

„Zariadenie na zber a STZ Dubnica nad Váhom“ - stanovisko k oznámeniu o zmene 

navrhovanej činnosti 

 

Ministerstvo  životného  prostredia  Slovenskej republiky, odbor odpadového 

hospodárstva a integrovanej prevencie (ďalej len „ministerstvo“), prijalo Vašu žiadosť týkajúcu 

sa zaslania stanoviska k oznámeniu o zmene navrhovanej činnosti „Zariadenie na zber a STZ 

Dubnica nad Váhom“ navrhovateľa Mesto Dubnica nad Váhom, Bratislavská 434/9, 018 41 

Dubnica nad Váhom, IČO 00 317 209. 

 

Navrhovaná činnosť patrí podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov 

na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

(ďalej len „zákon o posudzovaní“) do zoznamu činností podľa prílohy č. 8 do kategórie č. 9 

Infraštruktúra, položky č. 6 - Zhodnocovanie ostatných odpadov okrem zhodnocovania 

odpadov uvedeného v položkách 5 a 11 zariadenia na úpravu a spracovanie ostatných odpadov, 

položky č. 9 - Stavby, zariadenia, objekty a priestory na nakladanie s nebezpečnými odpadmi 

a položky č. 10 - Zhromažďovanie odpadov zo železných kovov, z neželezných kovov alebo 

starých vozidiel. 

 

Predkladaná zmena zámeru rieši zmenu pôvodného navrhovateľa Zberné suroviny 

Žilina, a. s. za nového navrhovateľa Mesto Dubnica nad Váhom. Navrhovateľ zamýšľa 

vybudovať zariadenie na zber (zberný dvor) a stredisko triedeného zberu (STZ), kde bude 

zriadená triediaca linka, a ktorých súčasťou bude priestor na zhromažďovanie vytriedených 

nebezpečných zložiek komunálneho odpadu a elektroodpadov. Z pôvodného zariadenia na zber 

a výkup odpadov mesto vykoná zmenu vybudovaním prevádzky so zameraním na zber 
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a triedenie odpadov zaradených podľa vyhlášky MŽP SR č. 365/2015 Z. z., ktorou sa 

ustanovuje Katalóg odpadov, do skupiny 20 Komunálne odpady (odpady z domácností 

a podobné odpady z obchodu, priemyslu a inštitúcií) vrátane ich zložiek z triedeného zberu 

so zameraním na zber a triedenie odpadov: plasty, sklo, drevo, papier a lepenky, odpady 

zo železných a neželezných kovov, stavebný odpad, objemný odpad a zber nebezpečných 

odpadov: batérie a akumulátory, elektroodpad. 

 

Predpokladané množstvo dotriedených odpadov z triedeného zberu na triediacej linke 

odpadov bude 1 300 t za rok. Predpokladaná skladovacia kapacita zariadenia na zber je 500 ton. 

Predpokladaná kapacita skladu nebezpečného odpadu je 10 ton. Predpokladaná kapacita 

skladovacieho priestoru, v ktorom sa bude uskutočňovať zber odpadov z elektrozariadení je 

30 ton. 

 

Ministerstvo k predloženému oznámeniu o zmene navrhovanej činnosti uvádza 

nasledovné: 

 

Žiadame uviesť predpokladané druhy odpadov, ktoré budú vznikať pri výstavbe a kódy 

zhodnocovania alebo zneškodňovania. Odporúčame doplniť do zoznamu vzniknutých odpadov 

aj druh odpadu z podskupiny 15 02, ktorý bude vznikať pri prevádzke a údržbe STZ. 

 

Na strane 12 oznámenia o zmene navrhovanej činnosti je v tabuľke č. 2 nesprávne 

uvedený názov druhu odpadu s katalógovým číslom 20 01 34 a nesprávne uvedená kategória 

pre katalógové číslo odpadu 20 01 25 (nie je to nebezpečný odpad). Tabuľku je potrebné 

zosúladiť s vyhláškou MŽP SR č. 365/2015 Z. z., ktorou sa ustanovuje Katalóg odpadov.  

 

 Na základe celkového zhodnotenia dokumentácie k predloženému oznámeniu o zmene 

navrhovanej činnosti „Zariadenie na zber a STZ Dubnica nad Váhom“, povahy a rozsahu 

zmeny navrhovanej činnosti, ministerstvo konštatuje, že navrhovaná činnosť je akceptovateľná 

za podmienky dodržania ustanovení všeobecne záväzných právnych predpisov v oblasti 

odpadového hospodárstva a za predpokladu, že vyššie uvedené pripomienky budú zohľadnené 

v ďalšom stupni povoľovacieho konania a nepožaduje predloženú zmenu navrhovanej činnosti 

posudzovať podľa zákona o posudzovaní. 

 

 

 

 

 

 

 

Ing. Peter Šimurka 

riaditeľ odboru  

 

 


